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APPAREILLAGE MAZDA (LUMINAIRE ET LAMPES)

(Extrait du catalogue MAZDA)

Bel Air EFH Classique Optique DPS

Une gamme Mazda Eclairage - Guide Lumiére page 222 -

CE ENEC 1P 20 IK07 Classel F 960%C

Version 3r14W

Bimensions {en mm)

Bel Air EFH 3x14/24W, 4v14/24W
Bel Air EFH 1828/54W, 2128/54W
Bel Air EFH 1r14/24WHW, 2x14/24W
el Air EFH 1135/49/80W, 2835/49W
Bel Air EFH 1821/39W, 2x%21/39W

Présentation
Plaque interoptiques blanches.

Connectique Wieland en T intégrée au luminaire.

permet le passage en coupure pour la pdissance ou la commande de
r la puissance, BST14/2 pour

Les connecteurs femelles (GST18/3 pou

Lampes montées
XFP Prestiflux
Optiques

DPS : Rendement 0,778, Ventelles tri-dimensionnelles fermées et flancs e

Yisualiser POF Notice de montage Certificat de conformité
—— ‘31
A B
597 597
1197 297
397 297
1497 297
897 297
la gradation,

la gradation) sont a commander séparément.

n aluminium satiné. Bel Air Classique

compte 15 ventelles par module de 600 mm. Optique Basse Luminance 200 cd/m?2 sous 60°. Contrdle

omnidirectionne! des luminances OLC sous

Désignation

Lampes 840 montées, ballast &lectronique HFP, connectique Vieland

TBS630 4x%FP14W/840 HFP DPS W IP 8C
TBS630 3xXFP14W/840 HFP DPS W IP sC

Lampes 830 monbées, ballast électronique HFP,

TBS630 4rXFP14W/830 HFP DPS WIipsC
TBS630 SRXFPMW.(BSO HFP DPS W IP SC
+ lampe(s) fournie(s)

Brevet Professionnel : Instal

65° UGR13 selon EN12464.

Puissance Poids  Photométrie
(W) {Kq)

s 66 4,10 0,778

» 52 3,90 0,778

connectique Wieland
« 66 4,10 0,778
» 52 3,90 0,778

lations et Equipements Electriques
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Lampes Tubes Fluorescents

XFP Prestiflux

Une gamme Mazda Eclairage - Equivalence Philips : MASTER TLS HE Super 80 - Guide Lumiére page 1010 - Yisualiser PDF

S

T,

oo

>

n e

Dimensions {en mm) A . 8 ¢ D
1 549,0 556,1 563,2 17
2 849,0 856,1 863,2 17
3 1149,0 1156,1 1163,2 17
4 1449,0 1456,1 1463,2 17
Dimensions (en mm) A &8 [ 4]
1 5493,0 556,1 563,2 17
2 849,0 856,1 863,2 17
3 1149,0 1156,1 1163,2 17
4 1449,0 1456,1 1463,2 17
Présentation

Tube fluorescent de 16 mm de diameétre & culot G5. Haute efficacité lumineuse (jusqu’a 104 Im/wW).
Avantages utilisateur

L'utilisation de luminaires spécifiques avec des optiques adaptées (par exemple les optiques OLC) permet de
réduire considérablement la consommation électrique d’une installation par une augmentation du rendement du
luminaire par rapport & des luminaires pour tubes de 26 mm.

spécificités

A 35°C (température ambiante dans le luminaire) le flux de la lampe est jusqu'a 10% supérieur au flux indiqué
dans le tableau ci-dessous.

Désignation IREC  Puissance lampe Effiracité UE Ne dimensions  Flux EL (Ilm)  Cede

EL (W) lampe EL (Im/ %)
Emballage étui 1 lampe ] ) .
RFP 14W CFT/827 G5 g5 15.0 96 40 1 1200 162523 55
«FP 14W INC/830 G5 85 15.0 96 40 1 1200 162530 55
RKFP 14W BRL/840 GS 85 15.0 96 40 1 1200 162547 55
XFP 21W CFT/827 G5 85 21,0 100 40 2 1900 162554 55
®FP 21W INC/830 G5 85 21.0 100 40 2 1900 162561 55
®FP 21W BRL/B40 G5 85 21.0 100 40 2 1900 162578 55
XFP 28W CFT/827 G5 85 29.0 104 40 3 2600 162585 55
XFP 28W INC/830 G5 85 290 104 40 3 2600 162592 55
®FP 28W BRL/B40 G3 85 29.0 104 40 3 2600 162608 55
XFP 35W CFT/827 GS 85 35.0 104 40 4 3300 162615 55
KFP 35W INC/830 G5 85 35.0 104 40 4 3300 16262255
XFP 35W BRL/840 G5 85 35.0 104 40 4 3300 162639 55
Emballage spécial maintenance, tube sans étui
KFP 14W INC /830 G5 85 15.0 96 40 1 1200 162448 55
®FP 14W BRL /840 G5 gs 15.0 96 40 1 1200 162486 55
XFP 28W INC /830 GS 85 290 104 40 3 2600 162462 55
KFP 28W BRL /840 G5 85 29.0 104 o 40 3 2600 162509 55
XFP 35W INC /830 G5 85 35.0 104 40 4 3300 162479 55
XFP 35W BRL /840 G5 85 35.0 104 40 4 3300 162516 55

Dimensions du local :
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1 Longueur : a

ul Largeur: b

ht Hauteur totale : ht
Hauteur plan utile : hu

Y0 0 DI
l

Facteurs de réflexion (plafonds, murs et du sol) : indice de réflexion :

La lumiére émise par le luminaire est réfléchie en partie par les parois du local.
Le facteur de réflexion dépend de la couleur des surfaces.

Plafond : 0,8 2 0,3 Mur:0,7a0,1 Plan utile: 0a 0,3
Platre blanchi 0,8 Blanc 0,7 Clair 0,3
Faux plafond blanc 0,7 | Couleurs pastels 0,7 Moyen 0,3
Plafond a lames claires | 0,5 | Carrelage clair 0,7 Sombre 0,1
Bois clair 0,5 Pierre blanche 0,5 Trés sombre 0,1
Bois foncé 0,3 | Ciment 0,5 Nul 0

Couleurs vives 0,3

Couleurs foncées | 0,1

Exemple : Un local a les caractéristiques suivantes :

Un plafond a lames claires : 0,5
Des murs couleurs pastels : 0,7 Indice de réflexion : 573
Un sol en moquette claire 0,3

Facteur d’empoussierement (d1) :

Niveau Facteur Nature de l'activité :
d’empoussiérement d’empoussierement :

Faible 1,1 Ecoles, locaux hospitaliers, bureaux
Moyen 1,25 Restaurants, magasins, entrepots
Elevé 1,4 Aciéries, industrie chimiques

Facteur de dépréciation (d2) :

Ce facteur tient compte de la diminution du flux des lampes avec le vieillissement.
Incandescence : 1
Tube fluorescent : 1,2

Brevet Professionnel : Installations et Equipements Electriques
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Eclairements moyens des locaux :

Locaux intérieurs Eclairement
en lux
Salles de cinéma 40
Salles des fétes 250
Salles de spectacles Amphithéatres 80
Foyers 125
Hoétels Réception, halls, salles a manger, chambres 250
Boutiques ) 200
Magasins Self-services 300
Grandes surfaces 500
Bureaux de travaux généraux, secrétariat, 425
Bureaux et locaux | salles de réunion
administratifs Salles de dessin 625
Mécanique fine gravure 800
Salles de classe, amphithéatres 325
Etablissements Tableaux, salles de dessin d’art 425
d’enseignements Tables de démonstration, laboratoires 625
Bibliothéques, tables de lecture 425
Lecture, travail scolaire 325
Habitations Couture 425 a 625
Chambre a coucher 175
Préparations culinaires, coin bricolage 425

Equation photométrique :

L’équation photométrique est donnée par le constructeur selon le type de luminaire

ni: rendement du luminaire vers le bas

X : classe du luminaire (lettre de A a S)

ns : rendement du luminaire vers le haut

T : classe d’éclairement pour I'éclairage indirect

PH=nX+nsT

Exemple : un constructeur donne pour un luminaire PH=0,69 B+ 0T (PH = 0,69 B)

Classe du luminaire

facteur de suspension :

Luminaire suspendu : J = 1/3
Luminaire fixé directement au plafond : J =0

Brevet Professionnel : Installations et Equipements Electriques
E1 : Etude en vue de préparation Session 2007
Page 7/28




Détermination de {'utilance :

On détermine l'utilance a l'aide de tableaux.

Lecture du tableau des utilances :

Facteur de réflexion

Classe du Facteur de - plafond
luminaire suspension © mur
T / - surlacc utile
>~ |
LUMINAIRE DE CLASSE H
Indice de maille km = 1.00 = ndizrﬂ%‘lﬁmsimité kp =£.50 H
TABLEAU D’UTILANCE POUR\ = 1/3
Facteur de 873 773 753 @ 551 511 311
réflexion 871 771 751 711 531 331 000
0.60152 148 151 |48 |38 [36 [29 {24 |36 (29 (24 |29y |24 |22
0.80161 157 |60 [56 146 144 137 (31 144 |36 |31 36 131 |29
100169 163 167 162 |53 |51 |43 |37 {50 |42 |37 |42 37 |35
125177 |70 |75 |68 |61 [58 [50 [44 [56 |49 |44 |49 |44 141
Indice 150182 |74 |80 |73 |67 [62 |55 149 |61 |54 |48 |53 |48 |46
du 200191 181 (88 [79 [76 |70 [63 |57 |68 |62 |57 51 |56 |54
local 50197 185 |94 |83 [82 |75 |69 |63 |73 |67 162 |66 62 159
2000001 188 198 (87 (87 |79 (73 )68 [77 (72 |67 |71 |66 |63
TO01107 192 1103 (91 |94 |85 |79] |75 |82 |78 [74 |76 |73 |70
/5.00 111195 1107193 |99 |88 84| |79 |86 (82 |78 |802 177 |74
[ndice du local Facteur
d’utitance Uen %
Répartition des luminaires :
La distance maximale d(d; et dy) entre deux luminaires est . d=hxd
h - distance entre le plan utile et les luminaires | h =ht-h'-hu

5 - coefficient de distance entre les luminaires qui dépend de la classe du luminaire

Classe du luminaire

B

C

D

E | F

H

J

Coefficient 0

1,1

1,3

1,6

1.9 2

1,9

2

2,3

Brevet Professionnel : Installations et Equipements Electriques
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Tableaux des utilances :

LUMINAIRE CLASSE A '

Indice de maille km = 1,00 - Indice de proximité kp = 0,50 ' A '

TABLEAU D'UTILANCE POUR j =0

Facteurs de | 873 773 753 731 551 511 311
réflexion 8N T 751 711 531 331 060

060] 90| 83| 89| 82| 80| 76| 73| 70| 76 72 70| 72 | 70 | 69
080] 98| 89| 96| 88| 88| 83| 79 77| 82 79| 77|79 | 76 | 75
700{703| 93/101| 92] 93| 87| 84| 81| 86| 83 8182 (8079

§ 1251108 96106 | 95| 98| 91| 88| 86 90| 87| 85| 86 | 85 | 83
é 150|111 | 98108 | 97101 93| 90| 88| 92 80| 87| 88 | 86 | 85
s 2,00 11511001112 | 99|106] 96| 94| 92| 95| 93| 91 92 | 90 88
5 250)118 | 102 115 1101 | 190] 98| 96 94| 97| 95| 93|94 | 92 | 90
= 300(120]103|117]102|112]100| 98 g7| 98] 97| 85} 95 | 94 | 92
4001123105 | 119|104 | 116} 102 | 101 | 100 100! 99| 98] 98 | 97 | 95
500|125 | 106 | 121|105 | 118|104 | 103 | 102 1021101100 99 | 99 | 96
LUMINAIRE CLASSE A
Indice de maille km = 1,00 - Indice de proximité kp = 0,50 A
TABLEAU D'UTILANCE POUR | =173 ‘
Facteurs de | 873 1713 753 131 551 511 311
réflexion 8N (A 751 711 531 331 0od
060| 87| 81 86| 81| 78| 75| 72| 70 75| 72170 | 72|70 69
080| 94| 87] 93| 87| 85| 82| 79| 76| 81 78176 | 78 | 76 | 75
_1,00f 99| 91| 98 a0l 90| 86| 83| 80| 85| 82| 80 | 82 | 80 | 79
S 125104 95(103| 04| 95| 90} 87] 85| 89 86| 85 | 86 | 84 | 8
é 1501107 96105 95| 98| 92| 89 g7! o1 83| 86 | 88 | 86 | 8
@ 200 192 99| 100] o8 [103] 95| 93| 91} 94 92 90 | 91§ 90 | 88
S 250( 115101 1121100107 | 97| 95] 93] 96| 94( 93 | 93 | @2 80
= 7300|118 {102]115]102109| 99| 97 96| 98] 96|95 | 9594 |92
4,00{ 121 {104 [ 118} 103 [ 113 | 101 100| 99]/100| 99|97 | 97 | 96 | 95
500|123 | 105 | 119|104 | 116 | 103 | 102 1011101 {100| 99 | 99 | 98 | 96
LUMINAIRE CLASSE B
Indice de maille km = 1,00 - Indice de proximité kp = 0,50 B
TABLEAU D’'UTILANCE POUR j =0
Facteurs de | 873 773 753 731 551 511 3N
réflexion 8N M 751 711 531 an 000

060] 81) 75| 80| 74| 69| 66| 61| 58 | 65 61 |58 | 61 )58 |56
080] 91| 83| 89| 81! 79| 75| 70| 66 } 74 69 | 66 | 69 | 66 | 64
1o0| 97| 87| 95| 86| 85| 80} 75| 72 79|75 (72174171 |70
105(103] 92101 90] 92| 85 81| 78 | 84 80 | 77 {79 | 77 | 75
150(107| 94]104]| 93] 96| 88| 84| 81 | 86 83|80 | 82|80 |78
200|112| 98|108] 96}102| 92| 89) 86 91{88 |86 |87 | 8 | 83
250|116 (100|112 99106 | 95| 93| 90 94191 | B9 {90 |88 | 8
3,00]118 101 }115]100{109| 98| 95 93| 96494 |92 192|918
400} 122|103} 118102} 114|100 98] 97 | 98 97 | 95 | 95 | 94| 92
500 124 105 | 120|103 116|102 | 100 99 10099 {98 |97 | 96 | 94

Indice du local

Brevet Professionnel : Installations et Equipements Electriques
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LUMINAIRE CLASSEB '
Indice de maille km = 1,00 - Indice de proximité kp = 0,50 ,
TABLEAU D’UTILANCE POUR j = 1/3 ,_
Facteurs de | 873 73 753 731 551 511 311
réflexion 871 711 751 71 531 331 000
060] 77| 72| 77| 72| 67| 65| 60| 57 | 65 | 60 | 57 | 60 | 57 | 56
08o] 87 80} 86| 80| 76| 73| 69| 66 | 73 | 69 | 66 | 68 | 66 | 64
- 100] 93] 85| ot| 84| 82| 78| 74| 71 | 78 | 74 |71 | 74|71 |70
8 125] 99| 90| 97| 89| 89| 84| 80| 77 {83 | 79 |77 |79 |76 |78
E 1501103 ] 92{101| 91| 92| 87| 83|80 | 86 | 82 | 80 | 82 | 79 | 78
» 200/109| 96 106] 5| 99} 91| 88| 85 | 90 | 87 [ 85 | 86 | 84 | 83
S 250(113| 99}110] 98103 94{ 91(895 |93 |90 | 83 [ 90 | 88 | 86
=  300{116[101[112]100/106] 96| 94| 92 | 95 | 93 | 91 | 92 | 90 | 88
400/119]103[ 116|102 [113] 99| 9796 | 98 | 96 | 94 | 95 | 93 | &
5001122 | 104 [ 118103 | 114|101 }100] 98 | 99 | 98 | 7 | 97 | 9% | X
LUMINAIRE GLASSE © )
Indice de maille km = 1,00 - Indice de proximité kp = 0.50 . : o
TABLEAU D’UTILANCE POUR j =0 W
Facteurs de | 873 773 753 731 551 511 311
réflexion 871 771 751 Akl 531 331 000
060] 72| 66| 70| 65| 59| 56 | 50 | 46 | 55 49 | 45 | 49 | 45 | 44
080] 83| 76| 81| 74| 70| 66 | 60 | 55 | 65 59 | 55 | 59 | 55 | 53
_100] 91| 81| 88| 80 771 72 |67 | 62 | 71 1 66 | 62 | 65 | 62 | 60
§ 1,25| 98| 87| 95| 85| 85| 79 | 73 69 | 77 ] 72 |69 | 72 | 68 6B
é 150(702| 90| 99| 88| 90| 82 | 77 | 78 | 81 7673375172170
w 200]108| 94 105| 93] 97 88 | 84 | 80 | 86 | 82 | 79 81| 78176
= 250|112] 97109 0611021 91 | 87 | 84 | 89 | 86 | 83 | 85 | 82 | 80
= Tapof115] 99]111] 97]106] 94 | 80 | 87 | O1 89 | 86 | 87 | 85 | 83
400] 1191101 [1151100|109] 96 | 94 91 | 94 | 92 | 90 | 89 | 88 | 86
500] 121|102 117 {101 | 112] 98 | 96 o4 196 (94192929188
LUMINAIRE GLASSE G c
Indice de maille km = 1,00 - Indice de proximité kp = 0,50 ‘
TABLEAU D'UTILANCE POUR j = 1/3
Facteurs de | 873 773 753 731 551 511 311
réfiexion 871 FIAL 751 711 531 1 331 800

060| 68| 63| 67| 63| 56| 54 | 40 | 55 | 54 | 49 [ 45 | 49 | 45 |} 44
0.80| 79| 73| 78| 72| 67| 64 | 59 | 55 | 63 | 58 | 55 | 58 | 55 | 63
00| 85| 79| 85] 78] 74| 71 | 65 | 62 | 70 | 65 | 61 | 65 | 61 | 60
125 93| 85| 92| 84| 82 77 | 72 | 68 | 76 | 72 | 68 | 71 | 66 | 66
50| 98] 88| 96 87 86| 81 | 76 | 72 |80 | 76 | 72 | 75 | 72 | 70
500(105| ©3|102| 92| 94|86 |82 | 79 | 85|81 ; 78 | 81 | 78 | 76
250( 1087 96106 95| 96 90 | 86 | 83 | 88 | 85 | 83 | 84 | 82 | 80
300|112 | 98109 | 97| 102 | 02 | 89 | 86 | 91 | 88 [ 85 | 87 | 85 | 83
400|116 100 | 113 | 99107 | 96 | 93 | 90 | 94 | 91 | 89 | 90 | 88 | 86
5.00| 110|102 | 115|100 |110] 98 | 05 [ 93 | 96 | 94 [ 92 | 92 | 91 | 88

Indice du lacal
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Courant a charge nominale
des moteurs asynchrones a cage

Moteurs triphasés 4 poles 50/60 Hz

Cee valours sont indicatives, elles varlent sulvant le type de moteur.

pulesarice 208V 220V 230V 380V 40OV 680V S80V . TEOV | 1000V
KW HP A 'y A A A A A F A
097 a5 2 18 2 100 088 05 - - 0,4
055 075 g 275 28 18 15 - 1,96 14 121 X 0.8 - s 0,6
075 1 3.8 35 3.6 2 1,8 2 168 18 15 1,4 1,1 - - 0,75
1 5 44 5.2 26 25 25 237 26 2 2.1 15 - B 1
15 2 6,8 6,1 6.8 35 34 35 206 34 2,6 2.7 2 . - 1.3
28 3 9,6 8.7 9.5 5 4,8 5 24248 3.8 38 2.8 S - 1,9
B _ 126 15 - 66 63 85 5.77 - 3 - 3.8 35 B 2.5
- 5 - - 152 - - - - 75 - 6,1 - - - 3

4 - 162 145 - 8.5 8.1 84 7.9 - 65 - ) 49 - 3,3
£E 75 2 20 22 s 1 11 104 11 9 9 6.5 6.7 - 4.5
75 10 288 27 28 165 148 14 18,7 14 12 1 X 0 - 6

5 - 96 32 - 185 184 17 168 - 188 - 108 105 - 7
1 15 42 39 42 22 21 21 01 21 184 17 14 21 N )
15 20 57 52 t4 30 285 28 265 %7 23 22 175 165 15 12
18,5 25 70 84 68 37 3 3 828 34 285 27 219 202 185 145
2 30 B4 75 80 a4 2 40 96 40 23 32 254 242 2 17
30 40 14 103 104 50 57 55 595 62 45 a1 26 83 30 23
a7 50 198 126 130 72 59 56 54 55 55 52 42 40 2% 28
45 60 162 150 154 85 ot 80 76 77 65 62 49 468 42 33
55 75 200 182 12 105 100 100 %0 06 80 77 G 58 2 40
75 100 270 240 248 138 131 135 125 124 105 89 a2 757 69 53
) 125 ag0 295 812 170 162 185 146 156 120 125 3 [ 85 55
110 150 400 356 360 205 195 200 178 180 156 144 11B 13 103 78
122 - 280 425 - 245 233 240 215 - 167 - 140 135 129 90
: 200 520 472 480 279 260 260 235 240 207 192 152 - 136 100
160 - 560 520 - 300 285 280 2% - 220 - 179 165 150 15
- 250 - - 500 - - - 5 800 |- 240 200 - s 138
200 B 560 526 - 370 952 340 321 - 281 - 215 203 185 150
20 300 770 700 720 408 986 @85 ) 360 310 268 235 op4 204 160
280 350 85C¢ 800 840 460 437 425 401 420 as0 336 274 253 230 200
) - 5 5 - £20 5 - - - - - B B s 220
a5 5 1070 __ 980 - €84 555 535 05 - 445 - 337 321 22 239
- 450 - - 1080 - - - - 540 - 432 - - - 250
ass 3 . N - 536 05 580 549 - 500 - 370 350 @18 262
- 500 - - 1200 - - - - 500 |- 480 - - - 278
200 . B 1950 - 710 675 650 B 3 540 - 410 390 856 268
450 600 - s 1480 - - 5 - 720 5 576 X - s 320
500 . - 1570 - 900 855 820 780 - 680 - 515 464 450 950
550 - - 1760 - 1000___ 050 920 870 N 780 - £75 540 500 580
&30 B N 1080 - 1100 1045 1020|965 - 850 B 645 505 550 425
710 . . _ X 1280 1200 1140|1075 - 260 - 725 504 630 480
800 1000 |- 5 - 1450 - 1320|1950 - 1100 - 830 790 - £50
o0 1220 |- - - 1810 - 1470 (1390 - 1220 - 23 8eo - 510

Brevet Professionnel : Installations et Equipements Electriques
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Canalis KNde 40 a 100 A
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Le Camalls KN estoangu pour 18 dsiribution électique de petile pussances.

Il est rdalisé en deuX Yerslons ;

w Canals KNA : canalisalion & 4 conducteurs actits 3L +N + PE}, pour Ia
distribution psquéa 100 A

w Canals KNT : dentique & 2 canalisalion KNA, équipa en pus dunbus de
{elmnemission & 8 conducleuns de 25 miTY. Ce bus permet d eutomatiser 1
distributian élecirique BaiBUS.

Le dagre de probaction des canallsations KNA stKNT gst|P 41 de conelructioncu
IF 64 aver acoeesoles. De manian pandraie, le Caralls KN est construt suant
spéciiications TG {Tous climats). Tous les Isoiants et matiares plesliquas emrployes
scnt & comportement autau ameélions : terue & 'essal au Nl incandescent? 880G
{IEC BS5-2-1).

Les éléments de ligne

pour trnsparter le courantet alimantar des récepleurs oa petite putssance.

Les digments drotts forment 'ossatune de |8 Igne el sont consliugs :

1 dun profilé por e en 1ele d'acler patvanisa A chaud, ferme par seriissaga.

Ce profli essure agelament 1a fancion de corducteur de protection (FE).

2 d'uin profilé lsalant en Noryl, supporant les conductaurs Scils.

3 de 4 conducteurs aciils en Alumnium quipes de plages de coniact en bimetal
colaming aluminiumiculvie amgents aux jonctions at aux dénvaticns.

4 de frappes de derkvalion &velet obluratear dont rownerture et la femmeture sont
commandées automatiquement par Membrochags ol e débrochapa dun camnectau
ou cofinat g déralion. 1 ou 2 dérlvalions par mara ssion vwersion.

5 Tun dispasiif déclseage macankjue el dlecirique. La HElson &leciique el
raalisée par conlacts & sanage eiasique en culvre aments. Il assuna 18 jonclion
aulomatique et simuliange de fous les conduciewrns aclils et la continute du
conducieur de protechinn.

& de 3 conducteurs da bus en cutwe (Canalis KNT).

Les éléments d'alimentation

Pour alimenter une ligne Canalls KM, par calie Elles peuvent élre moléas en
eodrfmne d'elément dreit (allmeniation en bout) ou en cours da ligna fallimentation
centraie).

Cas bottas, Bn matane mouks, sont equl H )

w de bomes pour cbie culvwe de 18 mm? pour les bolles d'alimentalion &3 4, d=
plEQES an culvia Pour CosREs de 35 P pour les binlles d'alimantation 100 A

& denindes muli-diamelre detoncables peur ke montage d'un presse-gtoupa {non
oumi

% d'Un bloc bomes 3 x 2,6 mm? pour e raocordement du cabla de téktransmission
[Canalls KMT).

1 Borles dslmentaticn en bout

Elizs s0nt équipess dundisposilil oa ddirompags mecankjue al dlectrue
jpoiarisation), permeliant d'alimenter ung ligne par la gauche cu far ia drolte.
Eli=s sont Ivées avec 1 amboul de larmelure.

2 Boties d'alimentation central

Elies sont Ivrées avec 2 ambouts o2 ermeioe.

Les changements de direction

Poar changer de dinsction, cortourmer Ln obstack (plliars. Wyau ...

lis 5ont cintrabies & |8 man, sur la chantier et pemelient d= s'adapter & touies les
formes d'un tracs.

Rayan minimum g2 dnirage : 70 mm.

1 Coude fiexibie

2 Elament Nexdble

Da Iongueur 1 m, ii permat également de réalser Je cainitrage sur 3 murs sans emir
{RCOUTS & LN @idment o longueur spediak quelies que sokent ies dImensions ad
ical.

Exemple d’ulllisation

¢ Cates ajustables da 200 mm & 850 mm, par cinlrage des 2dements 1axbies sUF le
chantier.

T Cotes représentant Ia iolérance d'mplantalion des exindmitas da lign:.
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Choix du canalis

Ce que vous devez connaitre

m Les fypas de réceplawrs, lsurs carsckistquas et leur mplantation.

# LB source dénergh, sas carackvisliquas et son Implantatian

% La structura du tocal {nature, possiblité de Nxaiion).

u Les nfluances exernes (lempémiue amblente, poussiéme, eau, etc. &
remplacement de finsiallation).

Una s2ue ligna de distibulion dassert une zone de 4 4 6 malres ds Bige.
Umpiantation das lignas de distiibution est fonciion de |8 pestion das recepleurs, de
rerplacemant de i source datimentation pénermle et das passitiiies de fation.

Choix de la canalisation en fonction
du courant d’emploi Ib

Calcul du courant d'emplot Ib et chitx de |8 canalisation : | olale X k1 - It
| {plale : samme das courants absorbas par kes récapbaurs sur B figna.
k1 : coaficlent oe demande mayen (abellers de mecanique ganenie).

spploiions. = - LA pounrt dangloilb . chotedala sunalition
éclairage. chautbxae 1 <40 A KRa0d

2 ey B recapiors ag de d1AE3 A KNe08
40{.!5!@‘.22 ag de BIAMI A KR 10

6.8 ta ar_

1Q.. &1 a8

Courant admissible 1z fonction de la température
ambiante { remplacement de instaliation

Le cowrant naminal nc de la canalisation est spécifié pour une temperalure
amblanie moyenne joumaliars de 36 <C (@ maximak de 40 °Cj.

En fonclion o2 |a temparature réelle, ca caurant nominat Inc peut édre alleck dun
cosmclent de suchssement ou de daciassement (1) :vor page cl-contre.

Vérification de la chute de tension

La chule de tension dans te Canalls KN est indqués en VA 0Gmea dans ke ableals
des caractarkliquas paga cl-conima.

Protection contre les surcharges de la canalisation
Pour permetire les extensions, les canalsations prefbyiuées sont panaralement
olegeées 4 leur courant nominel Inc fou 4 leur courant admissibie & dansie cas de
repplcation du coefficient 1 ci-d .
En fonclion du iypa g2 pratectian retenu, délermner le courant nominal nomalsé in
du dsposilif de pralection surchamge el que :
ine IS k, - coafiicient foncllon du fype de proleclion
K, ok, -1 protectin par disjrcteur
ok, = 1,1 pratecton par lusitle gG

Cheisir le calbre normalis In égal ou immadatement Inferisur.
Il convlent de vériner (2 condition In 2 . S1 & condilion nest pas remplie, cholsir
canalisalion de calbm Immédistement superieur.

Hola : proléger par fusbies gG revient de Talt & imiker 1s cowrant d'amplol.
La prokection par dsjoncheur permet dulilisar la candisation & pizine capacité.

Protections contre les courts-circuits
et les contacts indirects
Volrles Bervioes.

Brevet Professionnel : Installations et Equipements Electriques

E1 : Etude en vue de préparation

Session 2007
Page 14/28



Références des éléments constituant le canalis

Eléments droits 3L + N + PE

N KNADIEDIS0 5600
L2 — X RNRDGEDR20 2 100
L1 &3 4 FNAOGEAA30 5,70
RNAGGE 30 EI00

2 TAGEEDR20 4,100

10 3 KnA10Ef330 5700

] KMA10EDas0 & 700

3 KNA1OEDU20 4,500

an bout(1)

mootage da joadion

Agaucha 100 paroosss A5 40 KNA1DABL 1,120

ou 3 draile fueis M

canirala{Z] &3(40] surbloss 16 24 KNAOGBT4 147D

monkage dajoadion ——
an caurs 00 parcosses 85 30 KRR 10814 240

da ligre v ¥

Elements de complément

coucdaz vintmbles €3(4D0] 0,355 KNAGGLFa 1,200
surchant 100 D.355 KNAtDOLFa 1,360
{pour angle inkinewr

au exténaw varnbia de 80 & 1807}

ekmantz cintmblkes | &2(4d] 1 RRADSEr 4 Ei00
surchant 100 1 RAR0ET 4 )
[pour sortoumement d chscle

au aj it da kogusut)

Fixations {pour toutes canalisations KN}

h:nhnn  univs po ur fous vfpnn da monhga i

[muralrgmnnd , suspardu sir tige filktda,

fur.n murale pour montage enalkge 10

airiar do suspension 10 — RNAIGZG20 {10

our gouloite gompkimentaire
%a'gaur mudamale du b goukotte S0 mm)

Piéces de rechange

I rahmmn R
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Connecteurs et coffrets de dérivation

KNaMCE2 Khat £02

KRRQICPt 1

KHEIZCFE

Connecteurs de dérivation L + N + PE
a sélection de phase

i TPy
L [[
pour usbles UTE : KNAo1CF2 Q10

fype ? ;18 A maxi (% fmnm[ —
mun dsjoaour, RRAGCh2 Q.3en

1 pike. um:hngTe

Connecteurs de dérivation L + N + PE
avec 2 prlses de wurant UTE (2P + T} 10MEB A

1 TNS
damwt .o L-G_NQFE
whcmdndnmnlm
fexempke : prataction 1

st dupm:\cu wipnkire)

b . ity G mms
18 Ceo. 1 pile coube Cra)  knAmcPi amo
ETa0 1 poks + N, pouba Ll @) KNAD1CP21 Q360
Connecteur de dérivation 3L+ N+PEy
‘schiéma des istons oo TI-THE
iltermdalinumlition ,._,I_ L
' EEE '*"'t_-sl*FHPE[fJ
& e
1380

oo ald : 25 A man

Coffret sectionneur de dérivation 3L + N + PEn
i R R

S rbldrenoa s o t‘:;l!ﬂ
U knmowsFagy 120

Accessoire pour coffret sectionneur de dérivation
KNAG3SF4

esignstion - 5 i T ratdrenge
dispositif de protecl; onira la marchs an monoplmas KNAOSEZ20
F TNV TRTE SIkITRTE Pl GIeEin 24 + PE [N 61 BoAD0%), 0I5 5chamas 11, INE, 0.

B Sty ; voecragtre &

4) v K o on asanciaion aver un cspostl 0 Sxupura pleod on v dp b denn.
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Connecteurs de dérivation
pour apparelllage modulaire (pas de 17,5 mm)

SATNS T

SN TE a.m

sehama du derwvation :

& e 8 ﬁfﬂ

"4 non i KNAD2CMEa KNADECME4 a£0D
nen KHADZCXSS. KNADECK54 G600
il o KNTn2CHM54 KNTo2CMss 0,500

non 2 . 4. 0800

Caoffrets sectionneur de dérivation
pour appareillage maodulaire (pas de 17, 5 mm)

' umcl(ﬂfoeﬂbi out PR
_ o

2x7 avec KNTCRRZDt  out

18 ARG =

KHAGISRALE

Accessoires pour connecteurs et cofirels
de dérivation

bloe prisede

{8 amsociar aux cafrets KNACSww |

dispositif de détrompage blane: 10 KNAGGAZ A0

trappafoctirat du derivation  Touga G RNRoshdz
{@una D RNAGRATR0
Hleu 13 KRB0

Conwanant sgatamant pour dénvakon 3.+ PE (K non dsibudy, s wtamas TT, TNS, i
[ﬂ Np : Mot :ggd
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Schéma unifilaire de distribution
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B
; O
In,@catepr ?<\ D1
d'énergie
046 69 —
X J< X
\ Q1 \ Q2 \ Q3
2 o
@ s Gestionnaire de chauffage
T 3 038 05
(/2] o
= c 3=
S5 3 =3
© @ ©
S 5 ~
5 Cde chauffage = Cde chauffage .f:\‘\\
2 [ 84529 eI 84529 ™~
O 'S S
«©
(e}
- (O]
NS ING 3
f\: [~ 5
A ‘L é
Sortie de Sortie de ©
cable cable
045 30 045 30 v
.E\ .t\
S~ I
7(\\ f\\
ST~FpP YT~FP
Convecteur Convecteur

Circuit prise de courant
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Schéma unifilaire de distribution

>
\Qs

X
\ Q8

\09

E Inter horaire G H
047 61 Axiphone Alimentation
Télévariateur ] ] 036 19 847 32
036 59 Relais
Inter 847 28
crépusculaire F Prise 2P+T
= 037 23 ) i 84202
2 Gestionnaire
2 2 5 | de chauffage
3 2 = 038 05
® 2 = E
: o g 3,
g s @ £
§ v E v = E v
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Axiophone 2 canaux
036 19

Fonctionnement

L'Axiephone 2 canaux permet de com-
mander via le réseau tdléphonique des
appareile &lectriques & partir d'un cla-
vier de t8léphone (4 fréquence vecals).
Des touches siudes en face avant
permetient une commands locale de
chacun des canaux. Le fonctionne-
ment de [Axiophone sur une ligna
&quipée d'un répondeur ou d'un WEEco-
pieur est possible, Veir paragraphe
“fonctionnement avec

un répondeur”(p. §.

Caractéristiques techniques

Alimentation ; 230V, -50Hz Lengueur maximum du fil pilote : 50 m
Congommation propre | 2vA Température de stockage : - 10 & + 50°C
Capacit’ des bornes : 2x 1,54 1 x 2.5 mm’ Température d'utilisation : -5 & + 40°C
Contacts : 1 : non aliments, 220 V.. - 5 A Bauvegarde mémoire : 10 ans

82 : 230 V.. - 5 A en made inter, 0,1 A en mode fil pilots % Niveaux de tension TRT

Entrés R1 1 230 W 2 mA Bornes & niveau de tensions excessives |
Longueur maximum des filts connectés sur R1: S0 m N, L, R1,01,81,82

Présentation Entrées de contréds du canal 1

Cammun du canal 1

Phase de Ialimsntation
Sortie de canal 1

Neutrs de
ralimestation
v Porte gtiqueite
i Signalization de
Commubieur,
de meds ] rétat de lantree
- .»6’ z/ de contréie;
A ™ falturmes vert
GET [ lors d'une
Temoln da ] ?‘ présence d'une
présence ﬂa., r \ tension de 230V
8ur ks bornes R1)
B
ecteur - ;
Hgnallsation
de Isiatda la
stk S2
Racoordemeant de 1a term
Connsion au rMsaay tékcam.
Commun du Racocoedemant du cardan
canal 2 03648 {(RJ11)
Sortle du canal 2 Commandss Manusiles des canaux

18t 2 (par bouton's poUssUirs)
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Installation

A installer impérativement dans un coffret med ulaire - Encombremant : 4 medules
Le racoordemant & la ligne 16l&phonique se fait par I'accessoire cordon Francs Télécom, réf ; 036 46

1- Configuration .

A la livraison, I'Acdophone est configuré en mede 1, dest & dire canal 1 en modse inter &t csnal 2 en mode inter
L'Axisphcne 036 19 paut fonctionner suivant 4 modes différents.

HAorant Installation, il est nécessaire de procéder su choix du mode de fonctionnement (& I'aide du commutateur situd en
face avant, sous le porte étiquetts)

ATTENTION :

Le mode choisi cormespond & un cdblage spécifiqus. Toute
rmadification ultdrieuns de la position du commutateur de
cholx du mode doit s'accempagner d'une modHfication du
cAblage de I'Axicphone scus peins de dé&téricmation &ven-
tuslle du preduit.

mods 1 mods 2 mode 3 maode 4
canal 1{51) intar poussoir inter poussair
canal 2{52) inter inter fil pilote fil pllcte

Fonctionnament type inter : lee commandes (locaks ou distantes) provoquent le changement de létat de l'inter {marchefarmét)
Fonctionnament type poussoir (pour 54 uniquement) : les commandes {locales ou distantes) provoquent la fermeture du
contact pendant 0,3 seconde.

Fonctionnament type fil pilote (pour S2 uniquement) : les commandes provequent lapparition de tansions conformes au
protocole "FIL PILOTE" telles que définies par le GIFAM. Ce type de foncticnnement permet le plltege de convectsurs &
thermostat électronique &quipds de catie fonction suivant trois consignes de température :

CONFORT : 0V (absence de tension) - REDUIT : 230V {présence secteur) - HORS GEL : altsrnances négatives

2 Racoordement
Le raccordement de I'"Axiophone est fonction du mads choisi

NL
Exemple 1 : mode 1. I l
canal 1 = inter r?@ 4
canal 2 = inter Entiée ECF
# oF £ &
060 12 b
L || - B
[] = ; Relals
N c2 82 i de
] decoupiage
| | Ik
- [T
# # | 4056
Contacteur HC
040 49 D! ]
= I =
Lo
l l Yy
Yois lBs cornechaurs vers ka ballon ECS
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2 Rececordement (suibe)
Le raccordement de I'‘Axlophane est fanction du mode choisi

N L
ints
i ;iﬁ;rantiel
Exemple 2 : mods 3. S0mA
canal 1 = inter ’V ﬂ ¥ #
canal 2 = fil pilote , =
I -
:: i =
[ 3% 1 J.
C——1 || hidudabia
0 12[pe — S
Lgm N ( -
073 50| |l 4| 06020 al - F.T.
.u. H E — n C2E 46
L] = ®a
g bl A
T
T ||l
N &=
- Yy
H- O

Hota

Il vst indispensable de raccorder les bomes R1

Le zanal 1 semm consldéré en marche par [Asdophone si une tension {230 V) est présente sur les bornes R1 : Dans ¢2
cas le voyant 1 sera allumé et PAxophone dira "canal 1 marche”, Si les bornes R1 ne sont pas raccordées, le voyant 1

sers toujours &teint et I'Axdephone dira toujours "canal 1 arrét”

3 Mise an service
Ksttre linstallation sous tension : le témain de préssnce secteur s'éclaine

Nota
A la premiére mise sous tension, les sorties sont inactives [c.a.d. confort pour 82 en mode fil pilote). Lors dea remises
sous tension ultérisures, les sortles retrouverant Tétat qu'elles avalent avant la coupure

Vérifiar le fonclionnement & l'aide des touches 1 et 2 | les voyants correspondants permettent de vérifier 'exécution des
commandes | voir signification des veyants {(tableau page 4)
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Utilisation
1- Utilisation locale :

Fonctionnement des poussoirs Signification des voyants

Fonctionmement type inter : I'appul sur lea poussoirs 1 at 2 Le voyant associé indique I'éat marchesarrét. Allumé vert

provoque Je changement de ['&tat des sorties correspon- pour marche.

dantes marche/arét), NB : pour le canal 1, Tétat indiqué est calui déterminé par
la tension présente sur I'enrés de contdls R1.

Fonctionnement type poussair (pour 81 uniqusment) : Le voyant 1 allurné vert indiqus la présence de tension sur

Fappul sur le pouascir 1 provoque la fermeturs du contect I'entrée de contrile R1.
pendant 0,3 seconde.

Fonctionnement du type fil pilots (pour §2 uniquement) : Ces commandes sont signalées par le voyant 2 de |a
chaque appui sur e poussoir 2 permet de modifier la com- manlére subrante |

mande émise sur le fil pilote de mani&re cycliqus : corfort © jauns

commands confort, commande réduit, commands hors réduit : vert

gel, commands corfort she... hora gsl : &aint

2- Utilisation distante {par t8phone) :

Ce que vous faites (& partir du clavier du téléphone} | Ce gue fait FAxiophone

1| Composer le num#&ro de téléphone I'Axiophone décroche aprys 8 sonneries et emole un BIP
Sl ls code est corrsct, 'Axiophons indique I'étst des deusx
2 | Composer le oode d'accds {4 chiffres) canaux,

A la fivraison du produit, le code d'accéds est 1, 2, 3, 4.

3| Composer le cansl & commander {1 ou 2)

Ccmposer Is codse de la commandse | 5i la commande est corrects, [ Axiophone axéoue la com-
= grrét [ouwsrture du contast) } {fenction inter) mande sinon il indique "erreur”.

1 = marche [farmeture du cantact) Puis I'Axlophone indique ['6tat du cansl concerné en clair

4 | 2 =fermeture du contact pendant 2.3 s *marche” ou "arrét” ou *hors gel’ ou ‘réduit’ cu “confort”,
ifoncticn pousseir)

4 =hors gel

5 = rdduit - (fonction fil pilote)

§ = confort }
Mota : - l sst possible de provoquer le raccrochd de la ligns en appuyant sur la touche * daux fois

- Siaucune commande n'est sffectuée pendant 12 secondes, I'Axiophone raccrochs
- L'Axicpphons raccroche dans tous les cas aprée 3 minutes de communication

3- Changemsnt du code d'aceds !

Ce que vous faites (& partir du clavier du téléphone] Ce que fait PAxiophone

1| Composer le numéro de téléphone L'Axiophone décroche aprés 8 sonneries et envoie un BIP
Sl le code est correct, I'Axiophone indiqus 'Stat das deux

2 | Composer le code d'accds (4 chiffres) canaux.
A la livraison du produit, le code d'sccés est 1, 2, 3, 4.

3 | Appuyer sur les touches **' puis "7" Usxicphone dit : "code d'accés”

4 | Composer le nouveau code d'accés L'Axiophone répdte le nouveau cods.
UAxiophone répére & nouveau. Le nouvesu code st

5| Recomposar la nouveau cads enregistré, Si [Axiophons indique "srreur”, rscommencer
lopération.

4- Pour revenir su coda d'aceés d'usine @ (1, 2, 3, 4)

1) Couper I'alimentation de lAxiophone
2) Appuvyer sur le bouton poussoir 1
3) Remsttre ls prodult sous tension en maintenant le poussoir 1 enfoncé. prératinn &st terminda,

5- Fonctionnement sves le rdpondeur :

Pour rendre I'Axiophone pricritaire sur un répondsur, procéder comme suit :
Aprés la pramidre sonnerie, raccrocher Attendre 10 secondes puis rappeler une deuxidme fois (tauche BIS). L'Axiaphone

décrochera dés la premidns sonnerie, et donc avant le répondsur
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Délesteur programmateur de chauffage

AL
InTne il u Iegrand

Caractéristiques
Tengion 230 V. Horlege :
- Pregrammation hebdamadaire
Fréquence 50 -60 Hz - Programmation ECS {Eau Chaude Sanitalre)
~ Commutation min. : 1 minute
@, 05425 mm® - 4 cycles de programme par jour et par zone
- Bauvegarde de I'heurs : 8 haures
Encombremert | 6 modules - Sauvegarde des programmes | permanents
& +57C & 45°C
Description Bomea Axiophone : Médias de communication

Sortie de contrble PLG =5 Courant poreur

Entrés de télécommands
Sélection du niveau de confort 7 Réception
4 appliquer iae jours rouges =2 [5]1 / donndes EDF
- ] A
Nota - & éﬁ::b &H||
A &
i N T

ks ambiances Conf.-1°C et Gonf.-2°C #HE  proms——""| didertification

ne sont utllisables gqu'avec des i

convecteurs ou thermostate 6 ordres. '\Q D Touche
Pour las appareils 4 ordres, las choix W h LEARN
possibles sant Conf, ou Eco. e

Iy X Voyant Learn

» #* Confort @
P @ o % Confort A4°C - Voyants LED
" & Confort -2°C : &t touches
de commande

* £ Eco /
Ecran affichage

+ L - ; Touchss ds
E E L":E;L] E commande
Touches programmation ! }5,, ‘1.:; ! ‘é‘ '-§ %'
Contact ECS g g o £
Alimentstion 230V~ £ N N g ‘%
=3
16 A &

Important :

Pour la llalson aves s compteur dlectroniqua, utiliser du cébls constitué de pairss torsaddes avec &cran (aluminium)
&t conducteur de drain. Conducteurs moncbrin en cuivre étamé @ 0.5 mm.

Fonctionnement

Ca gestionnaire interroge en permansnce la conesmmation totale ds Phabitetion, et déleste automatiquement les cireuits
non prioritaires (convecteurs, BCB) en cas de dépassement du contrat EDF,

Il parmist en &talant la consommetion de sousarire un contret EDF inférieur; tout en Svitant ks déclenchemment intsrmpestif
du disjoncteur d'abonng EDF.

It réalize l commande de 2 zonea de chauffage Slecirique avec apparsil & fil pilote par fintermédiaire des cepteurs de
sorie de cibles 845 30, sinsi que le pilotage de linstallation ECS {Eau Chaude Sanitaire).

Les commandes confort et éco sont programmables sur un cycls hebdomadairs, le poussoir horg-gsl permet la mise hors
gel de toute l'inatallation.

Les démogations au mods auto sont possibles

- & partir des touchas zone | &t zone 2

- & partir de la commands locale 845 20

- B partir ds I'axiophone \réf. 036 19} pour passags du mods autsmatique au mode haes gel st inversement.

NODBAESAN T
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Branchement
Hota :
Disjoncteur Compbeur Les zones de chauffage sont définies par apprentissage
d'abonné type 8 élmme et nan par chblage (voir guide d' utilisation),

moncphasé
miultitarifs

Le raccordement
des commandes do
chauffage psut se
faire an tout poimt
da lingtallstion.

Interconnexion avec un axiophone

L
Exarrple : commande par axiophone N
réf, 035 18 {mode poussoir 2 ou 4). —

k<] LAY L X

A A 1 prliic | i

Mota :
Alimenter 'axiophons et le gestionnairs
avec la méma phase,

|
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TELEVARIATEUR INCANDESCENT HALOGENE

« Afstandsdimmer gloei- en halogeenlampen 600 W
* Remote dimmer, incandescent 600 W

* Fern-Dimmer fir Gliihlampen 600 W

* Televariador incandescente 600 W

« Sciemniacz 600 W do zrédet zarowych

+ CBeToperynarop AnA namn HakanueaHdug, 600 BT

o= Lllegrand’

» Principle » Principlo « HasHavueHHe
» Funktion * Funkcjonowanie

EXIC”

» Dit apparaat is bastemd om via een plastsslijke- en afstandsbedisning de lichtsterkte van
ean lichtbron te regelan. Geruisloze werking

* This device is for dimming the ameunt of light coming from a source using local snd remote
control. Silent operation

+ Dieses Gearat erlaubt die gerSuschlose Leuchtstirkeregelung von Lichtquellsn mit Raum-
oder Fernsteusrung

* Eabs aparats permite regular el alumbrado de una fuente luminosa por mando kical y dis-
tante. Funcionamiento silenciosa

+ Urzadzenie to umoziiwia misjscowa | zdaing regulocje noteenia obwistienia 2rédka
Swisthego. Bezgioéna pmoa

+ CBOTOPSTYNATOP NO3BONAST YNPABMATL OCBILGHWEM NOKANEHO WAK ONUCTAHLMOHHD,
BacuyMHEA pexum pascTal,

* Technische Daten * TeXHUUEC KU XAPAKTOPMCTHKY
= Technische gegevens « Caracteristicas técnicas
» Technical characteristics » Dane techniczne

* Potencia admisible a +40°C con 230 V~ S0 Hz
* Toalaatbaar vermagen bij +40°C onder 230V~ 80 Hz . Depusczoha mec przy +40°C dia nopledo 230 ¥- SO He

- Pormissible power rating at +40°C at 230V~ 50Hz MMER MOLILHOCT HA0PC, 230 B~ SOBA T
+ Zuléssige max. Lelstung bei +40°C, 230 Y~ 50 Hz flpmycTimen MowHoCTL Py +40°C, ' “

230 v @ @ . @ * N. B. : Hat gobrulk van sen last anders dan als wormeld in do tabstl is nist
5080 Hz 8] toegestaan : :
) Y| « Note : the use of anylcad not comiplying with those dascribed in this table is
110 V- + net authorised
50460 Hz + Hinweis ; Jede Balsstung des Gerite mit einer anderen ale der hier angege-
benen Lasten Ist unzulissig

- - + Nota : La utilizackn de una carga no conforme con las descritas en este

230V Min. | 60W 60w 40 VA cuadro nc estd suborizada

230V Max.|600W | S00W | 6oOvVA | «+NB n ;tggvgzgmkw ma:b o paramatrach nlszgodnych z opisamymi
- » w i t edozwalone

OV hlin. | 30 W 0w 20 VA + [HHAMBUSHIAL 1 BanpoilLacTCR SICIIMYAT AUMA C HArpySKamH,

OV Max, | 3C0W | 200W | J3COVA HE YKESaHHLIMM B NEHHOR Tabnate

+ (33 Ldmparas incandsscentss 230 V-~
(@ Ladmparas haldgenas 230 V~
{3y Lamparas haldgenss con transtormador fermomagnétiao

+ (1) Glosilampan 230 Ve~ + Ty 2rodla 2arowe 230V~

() Halogsanlampen 230 V~ (& Zrédla hdeganowe 230V~

13) Halogsenlampen et fermomagnstische transformator (® Zrodia halagenowe z transfommatcrem z rzenizm
* (T3 230V incandescant lamps: feromagnetycym

(g» 230V halogen lamps * (T2 Nlamnst HakanueawwA 230 B~

(3@ Halogan lamps with ferromagnetic ransformer {Zi NanoranHee namrsl 230 B~
. " (3 ManoreHHES NamMsl ¢ EPpOMAr HATHEIM

(1) Giohlampen 230 V; ' aTOpOM.

(%) Halogsniampen 230 ¥~

(& Halogealampen mit Konventicnallem Trafs

Brevet Professionnel : Installations et Equipements Electriques
E1 : Etude en vue de préparation Session 2007
Page 26/28

NODBA.GEIN0



* Tip : Om een homogsne regeling van alla iohtﬁunten e warkrijgen, is het nodig overal dezstfds lampen en transformators te
wuiken (gelijks secundaire spanning en gelijk vermogen)
+ Aansluitclsmmisn, capaciteit : 2 x 1,5 mm?
* Manitage op s rail, systeern met dubbele klem voor makkeljis installatio op de rail
* Afmating 2 modulss (36 mm)
+ Bedriffstamperatuur : -5'C tot +40°C
+ Llitvoering volgens : |EC 660-2-1

*

gijvit,;e : Foe uniform dirmming of sl the light scurces, use identical lamps and trensformers {sams secondary voltage and powar
rstin

* Gorgnecﬁon teerninals, capacity : 2 x 1,5 mm?

*Mounting on s rail, systam with two daws for easier installation on the rail

+ Two-moduls dimensions {36 mm)

« Operating temperaturs : -5'C to 00

+ Construction conforms to : IEC 860-2-1

*

Hinwais : Zur Erzielung eines sinheitlichen Dimmeffakies allsr Leuchtrnittel typengksichs Lampen und identische Trafcs werwen-
deni {d.h. gleiche Sskundérspannung u. Leistung)

+ Anschlussklommenkapazitat - 2 x 1,5 mm?

* Maritage auf +.: Schiene, Doppelspannkiaue zur einfachen Schiensnmontags

* Flatzhedarf fur 2 Module {Braite 36 mmj)

+ Betrisbstemperatur : -5°C bis +0'C

+ Das Garat sntspricht : |EC 669-2-1

Consejo : Para obtener una regulacion hamogénea de todos los puntos luminosos, utilizar lamparas idénlicas v ransformadores
idénticos {misma tensibn sscundaria y misma patencia)

* Bomes de conexitn, capacidad : 2 x 1,6 oy

* Montaje scbra perfil s, sistema de doble garra para faciitar la nstelacin sobre of pecil

+« Dimensién 2 mbduos (36 mm)

« Ternperatura de ullizackdn ; -5°C a +40°C

+ Conformided de construccién seqan : CEI 88&0-2-1

* Zakcenie : W ael uzyskania jechokowe) zmiy natezenia swicla wszystiich pnkbivr swietiwch nalezy siosower Jedngkowe lampy |
ﬁdﬂm&mddom%wqm[otymmmr:gjemmniotejmm] Y

Zockl przylgzeniowe, przekndy 2% 1,5 mt

Montaz na styniz ., System Z pocwdinm 20z epern Udbwigary mocowanie do ZyTy

Wymiary 2 mociéw {36 mm)

Zokres temperabur pragy od -5'C do +40C

Zgodnose z norma : CE 869-2-1

Pexomergaumm : HooGkaOMMO HoNonkaoBaTs GQMHAKOBER NAMML i TPAHCPOPMATOD! (C ONMHAKGELM BTOPHUHLM
HBNPRAIHMEM W MCUTHOCTLI0) INA PABHOMEPHGTO PAryNPOBAHIA BCEMM CCBETUTE MbHEIMA NPUGDPaMM.

» Knemms NogKoueHnA 1 2x 1,5 MW

» MoHTSK Ha AIMH-pafiy . TIPOCTOTA MOHTAKA SAATGHAPA MPMMEHBHIO TEORHLI rpugon

+ FaGapuTHoIA pasmep | ORS MOTYNA (35 MM

+» TeMnepaTypa NCNCNE3CBAHUA | OT -5° 0o +AD°C

« CooteeTerame cTangsoTy | [EC 5689-2-1

»

= 5 * % @

*
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» Connection » Conaxién * CXeMa ROQKRIOYe HIER

» Aansluiting = Anschiuss » Podiqczenie
. S0 Max
L Jreree— | o
N — l
2@ N &
N oL |
+ Glosi-en halogesnlampen 230 V-~ o7 2
= 220V AC incandescand and halogen ’;/ '/’/
+ Glth- u. Halegenlampen. 230 Y~ Q
* Incandescente y hakigenc 230 ¥~ & O" O‘
« Zrécha #orowe | halogenowe: 230 Ve S )
* Namr el HAKANWBAHMA ¥ FRNOMEHHLI NEMNL 230 B~ 10 !WQ""O‘
N 1 Li NiNL I
@@
!‘.
» Dascription « Doscripcion » OncaHue
» Beschrijving * Baschmeibung « Opis

+ Etikethoudser

+ Labsl holder

« Etikettenhalter

+ Puerta de marca

« Oklerko: oplsows

+ Oepatens aTHKSTKH
MapIApo BKK

N 4
+ Aan 7/ r74
+On .
« Ein o + Dimmen
+ Encendido EO"' @" + Dimming

» Wiaczanie « Dimmen

+ BrnwueHue on - + Regulacidn
+ Slemnionie

o L —————
+ ParynupopaHne
Lt NI N -l

» Uit

» Off

« Aus

+ BExtincidn

* 'Wylgczanhe

+ BrikmougHe
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